

В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Свободные ниши для бизнеса

В Ялуторовске начинается обсуждение программы социально-экономического развития. Она разрабатывается институтом экономики ТюмГУ. Ученые должны выписать «рецепт» для процветания нашего города, администрация уже формирует пакет условий для поддержки инвестиционной деятельности. Теперь очередь за бизнесменами – от них ждут конкретных предложений.

О программе развития говорили на координационном совете по развитию предпринимательства при главе города. На нем присутствовали как опытные, так и начинающие ялуторовские бизнесмены. Специально из Тюмени на заседание приехал председатель регионального отделения общественной организации «ОПОРА РОССИИ» Эдуард Омаров.

Глава Ялуторовска Игорь Горшков рассказал, что на первом этапе составления программы проведён анализ состояния экономики города и его инвестиционной привлекательности, определены пустующие ниши. Например, крайне востребованы сегодня гостиничные услуги. Ялуторовск всё чаще становится местом проведения соревнований межрегионального и даже российского уровня, но комфортных мест для размещения спортсменов не хватает. Недостаточно развита сфера развлечений и общественного питания, в то время как развитие торговли почти в пять раз превышает нормы.

- На втором и третьем этапах реализации программы нам потребуется ваше участие, - обратился к бизнесменам Игорь Горшков. - Вы часть этого города, Ялуторовск изнутри лучше вас никто не знает. Поэтому я бы попросил вести координацию инвестиционной активности предпринимательского сообщества.

- Предприниматели не должны молчать, - согласился с главой Эдуард Омаров, который, к тому же, является учредителем компании «Кванта +». - Я такой же бизнесмен, как вы, могу инвестировать средства в интересный проект. Проблема не в день-

гах, а в идеях и людях, которые готовы их реализовать. Если у вас есть предложения, о них нужно сообщать.

В качестве одного из векторов развития предприниматели предложили обсудить аутсорсинг. Это популярная в мире тактика ведения бизнеса, когда крупные предприятия передают в ведение малого бизнеса непрофильные услуги, такие, как уборка помещений, транспортные перевозки, обслуживание оргтехники и т. д. Представители крупного бизнеса, присутствовавшие в зале, подтвердили, что готовы рассмотреть подобные предложения.

Ольга КАЛИНИНА

НОВОСТИ

Для поддержки многодетных семей

С 1 января 2013 года введена новая мера социальной поддержки семьям - ежемесячная денежная выплата на третьего ребенка и последующих детей, рожденных после 31.12.2012 г., до достижения ими трехлетнего возраста. Выплата устанавливается одно-

му из родителей (усыновителей), являющемуся гражданином Российской Федерации и проживающему в Тюменской области, в случае, если среднедушевой доход семьи не превышает устанавливаемого правительством региона для предоставления выплаты (сегодня эта сумма равна 20000 руб.).

Размер выплаты в 2013 году в Тюменской области составляет 6300 рублей. Однако, если родитель (усыновитель) получает какие-либо пособия, то размер определяется разницей между суммой в 6300 руб. и суммой пособий.

(Соб. инф.)

Рекордные квадратные метры



Одна из новостроек на улице Революции, которая будет введена в эксплуатацию в скором времени

Минувший год для Ялуторовска стал рекордным по числу построенного жилья - введено 24216 квадратных метров (в 2011 году - 20114 кв. м) при плане 21,4 тысячи. Причем, индивидуального жилья в 2012 году построено 9168 квадратных метров.

На карте Ялуторовска появились три многоэтажки (площадью 7646 квадратных метров) и шесть малоэтажных домов (7402 кв. м). Новоселье в них справили люди, переселенные по программе «Ветхое жилье», а также работники бюджетной сфе-

ры, представители льготных категорий населения.

Строительство индивидуального и многоэтажного жилья продолжится и в нынешнем году.

Анатолий МЯСНИКОВ
Фото автора

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

О награждении Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о поощрениях Ялуторовской городской Думы, утвержденным решением городской Думы от 23.06.2005 №129-IV ГД (в ред. от 27.01.2011 №241-V ГД), статьей 31 Устава города Ялуто-

ровска, городская Дума РЕШИЛА: Наградить Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы работников ООО «Жилсервис»: Ольгу Витальевну ГРЯЗНУХИНУ, главного бухгалтера, за добросовестный, плодотворный труд на предприятии и преданность профессии; Светлану Вечиславовну ПЕЧ-

КАНОВУ, главного экономиста, за добросовестный, плодотворный труд на предприятии, преданность профессии и в связи с 55-летним юбилеем. Валерий ПЕРМИНОВ, председатель Ялуторовской городской Думы (Решение №500-V ГД от 27.12.2012 г.)

Тюменская область завоевала новые награды

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев получил премию «Итоги года Урала и Сибири-2012» сразу в нескольких номинациях.

За проект «Покупателем Тюменское!» Владимир Якушев отмечен в номинации «идеолог года», которая вручается за стратегию, программы и идеи, оказывающие самое благотворное влияние на развитие как отдельных регионов Урала и Сибири, так и межрегиональных отношений. В этой же номинации победу с главой региона разделил вице-губернатор Сергей Сарычев. Ещё одним достижением тюменского губернатора стала награда в номинации «заявление года». На победу в ней может претендовать представитель общественно-политического сообщества Урало-Сибирского региона, который сделал самое резонансное, запоминаемое и самое цитируемое заявление. В 2012 году таким стало заявление Владимира Якушева о том, что «пора уходить от иждивенческой позиции».

Всего Тюменская область отмечена в пяти номинациях. «Парламентарием года» стал председатель Тюменской областной Думы Сергей Корепанов. Тюменский законопроект «О предоставлении субсидий и займов гражданам на строительство или приобретение жилья» признан «Законопроектом года». Благодаря этому документу за 9 месяцев 2012 года граждане получили 1 миллиард 300 миллионов рублей на покупку жилья. Кроме того, в этом году в закон внесено изменение, по которому право на субсидии получили и работники бюджетной сферы. Ещё одной важной победой Тюменской области стало вручение награды «Социальный проект года» за региональную сеть бесплатного Ин-



тернета TyumenFree. Идея превращения Тюмени в город бесплатного Интернета реализована по инициативе губернатора региона Владимира Якушева. Сегодня общий масштаб сети составляет 100 точек доступа – 54 точки Wi-Fi в Тюмени и 46 пунктов коллективного доступа к сети Интернет по всей области.

Церемония вручения межрегиональной премии в области бизнеса и политики Урала и Сибири «Итоги года» проходит в седьмой раз под патронатом аппарата полномочного представителя Президента в Уральском федеральном округе. Победителей в борьбе за лидерство определяют самые квалифицированные эксперты. Судьи сравнивают потенциал семи регионов, подчёркивают достижения и отмечают реализованные проекты с учётом политико-экономической ситуации в целом.

Тюменская область неизменно становилась лидером в различных номинациях премии «Итоги года» и на протяжении всего существования конкурса получала самые высокие оценки экспертов.

По данным сайта администрации Тюменской области

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

За законом - в библиотеку

На последнем в 2012 году заседании городской Думы, состоявшемся в конце декабря, депутаты рассмотрели ряд вопросов. Так, в связи с поступлением средств из областного бюджета внесены изменения и дополнения в бюджет города на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов.

Произошли изменения в составе комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий – в связи с выбытием за пределы города одного из её членов.

Определено место для размещения правовых актов муниципального образования - им стала городская библиотека. Теперь основной текст местного закона будет публиковаться в газете «Ялуторовская жизнь», а со всеми приложениями к нему можно ознакомиться в библиотеке.

Дума произвела очередное награждение Почётными грамота-

ми и Благодарственными письмами наиболее отличившихся работников предприятий и учреждений.

Заслушано сообщение об исполнении протокольных поручений Ялуторовской городской Думы. Так, дом С. И. Мамонтова будет включен в план реставрационных работ, а в Восточном микрорайоне появятся улицы имени Почётных граждан города В. Е. Филиппова и Г. П. Полковникова. Решения по этим и другим поручениям Дума примет в наступившем году.

Анатолий МЯСНИКОВ

В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Антинаркотическая программа утверждена. Ждём результатов

Последнее, четвёртое в 2012 году, заседание антинаркотической комиссии прошло в городской администрации. На повестку дня вынесено пять вопросов, и первый касался исполнения решений прошлой встречи.

Начальник Ялуторовского межрайонного отдела наркоконтроля С. В. Почтаренко сообщила о результатах оперативно-профилактической операции «Мак»: «На территории Ялуторовска выявлено пять очагов произрастания дикорастущей конопли общей площадью 650 кв. м, по трём из них землевладельцам вынесены предписания. Сотрудники межрайонного отдела пресекли культивирование мака: житель Ялуторовска на приусадебном участке выращивал около 100 его корней, планируя изготовить наркотик».

землепользователей, уничтожающих наркосодержащие растения на корню, немного, поэтому в будущем к этой работе нужно подключить общественность, а также владельцев и пользователей земельных участков».

Об организации работы с мигрантами по профилактике, борьбе с распространением наркомании и медицинскому освидетельствованию на социально опасные заболевания рассказал начальник межмуниципального отдела УФМС России в г. Ялуторовске А. Б. Глазунов. Он отметил, что за 10 меся-

Особое место здесь занимает проблема самосохранительного поведения школьников.

Вопросы профилактики наркомании и здорового образа жизни освещаются в средствах массовой информации, в том числе и газетах, выпускаемых во всех ялуторовских школах, молодежном социально-деловом Центре, а также в сети Интернет. «Тем не менее, информированность молодежи недостаточна, - подчеркнула председатель городского комитета по молодежной политике О. А. Губачёва, - а значит, работу в этом направлении нужно активизировать». Совсем скоро на базе молодежного Центра заработает интернет-радио, которое может стать дополнительным информационным источником по антинаркотической деятельности.

Рассмотрен и одобрен долгосрочный целевой проект «Антинаркотическая программа г. Ялуторовска на 2013-2015 годы», представленный педагогом-психологом отдела профилактических программ МСДЦ Н. М. Бородкиной. Среди ожидаемых результатов от реализации программы: снижение заболеваемости и распространения наркомании на основе совершенствования информационной, образовательной, досуговой, профилактической деятельности; реабилитация наркозависимых и другие.

Светлана НЕЧАЕВА

Информированность молодежи по вопросам профилактики наркомании и здорового образа жизни недостаточна, а значит, работу в этом направлении нужно активизировать

В городе из незаконного оборота изъято 4531 грамм наркотических средств, основную часть составляют наркотики растительного происхождения, изготовленные из местного сырья. «Одной из главных проблем по выявлению и ликвидации сырьевой базы является пассивность граждан, - подчеркнула С. В. Почтаренко, - Активным поиском очагов конопли и мака, их дальнейшей уничтожением занимаются только органы наркоконтроля и полиции. Сознательных землевладельцев и

цев прошедшего года на территорию города и района прибыли 1385 иностранцев, все они в обязательном порядке прошли необходимое медицинское обследование.

Система работы по первичной профилактике во всех школах города основывается на «Концепции профилактики употребления психоактивных веществ в образовательной среде». На эту тему выступила специалист городского комитета образования О. Н. Комарицына. Озвучены задачи, методы и направления работы.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Территориальная избирательная комиссия
Ялуторовского района № 26

О приёме предложений по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (резерва участковых избирательных комиссий) Ялуторовского района

Руководствуясь статьями 22, 27 Федерального Закона от 12.06.2007 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Ялуторовского района объявляет о приеме предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (резерва участковых избирательных комиссий) на срок полномочий 5 лет.

Прием документов осуществляется в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения в помещении территориальной избирательной комиссии Ялуторовского района по адресу: г. Ялуторовск, ул. Революции, 43 (кабинет № 6), в рабочие дни (с понедельника по пятницу), с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 (телефоны: 3-17-52, 3-13-47).

Перечень документов по приему предложений в состав комиссий установлен Постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17 февраля 2010 года №192/1337-5 (в редакции постановления Центральной избирательной ко-

миссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1138-6).

Решением территориальной избирательной комиссии Ялуторовского района №101 от 12.01.2013 установлен следующий количественный состав участковых избирательных комиссий:

избирательные участки №№ 2601, 2604, 2605, 2610, 2612, 2613, 2616, 2618, 2621, 2623, 2624, 2625, 2627, 2629 - 6 чел.;

избирательные участки №№ 2602, 2603, 2606, 2607, 2608, 2609, 2611, 2614, 2615, 2617, 2619, 2620, 2622, 2626 - 5 чел.;

избирательный участок №2628 - 7 чел.

Границы и центры избирательных участков определены постановлением главы Ялуторовского района № 1937 от 19 декабря 2012 года (в редакции постановления главы Ялуторовского района № 1937-п).

Заседание территориальной избирательной комиссии по формированию участковых избирательных комиссий состоится в 17-30 20 февраля 2013 года по адресу: г. Ялуторовск, ул. Революции, 43, каб. № 6.

Любовь ЦЫГАНКОВА,
председатель
территориальной
избирательной комиссии
Ялуторовского района № 26

СООБЩАЕТ ОВД

«Мода» на фальшивки продолжается

Межмуниципальный отдел МВД России «Ялуторовский» в очередной раз обращает внимание жителей города и района на зарегистрированные факты сбыта поддельных денежных купюр.

В последние дни 2012 года более десятка фальшивок обнаружены в банках, торговых точках областного центра. Не стал исключением и Ялуторовск: в конце ноября выявлены две поддельные купюры номиналом в 5 тысяч рублей.

Будьте предельно бдительны, особое внимание обращайте на людей, которые просят вас разменять крупные денежные купюры. Конечно, не стоит впадать в крайность и, например, отказываться брать у покупателей 5-тысячные купюры, ссылаясь на возможность обнаружения подделки, как поступают некоторые продавцы в магазинах города. Надёжнее будет оснастить торговый объект специальными приборами, позволяющими определять подлинность денежных банкнот. Лучший способ не обнаружить в своём кошельке фальшивку - быть внимательным.

9 января в Тюмени зарегистрированы новые случаи обнаружения фальшивых купюр достоинством в **5000** и **1000** рублей со следующими серий и номером: **ав № 5874793, ав № 5874766, ав № 5674753, вв № 3884773, ав № 6874769, ав № 5874729, бв № 5884781, тМ № 1399219, бв № 4784799, ав № 5674772, бв № 4784782, ав № 5874735.**

Александр ТИТЕНКО,
начальник МО МВД России
«Ялуторовский»,
полковник полиции

ЮБИЛЕИ

Поскольку мы единойжды живём...

Без малого 30 лет - таков педагогический стаж Н. Н. Кабириной (на снимке). И десять из них она трудится заместителем директора по воспитательной работе школы № 3. Наталья Николаевна - творческий, инициативный человек. Это не только талантливый педагог, но и активная общественница. До сих пор вспоминает, как в далёком 1965 году, она, будучи первокурсницей, на торжественной линейке в честь открытия нового здания школы № 2 приветствовала гостей, строителей, ребят и педагогов. «Вот тогда-то и началась моя общественная деятельность, без которой бы потерялся смысл существования», - улыбаясь, рассказывает Н. Н. Кабирина.

После окончания десятилетки поступила в Тобольское педагогическое училище, потом вернулась в родной Ялуторовск, устроилась старшей пионервожатой в школу № 1 (а сейчас уже сама обучает ребят в городской «Школе вожатых»). Затем - замужество, рождение дочери Ольги и насыщенная интересная жизнь со множеством планов и идей, которые Наталья Николаевна воплощает в реальность.

С 1990 года Н. Н. Кабирина - методист городского Дома пионеров, а затем - инициатор создания в Ялуторовске Центра организации досуга детей и станции юных туристов, которую она возглавила в 1993-м. В это же время поступила в Московский государственный открытый университет, где получила диплом социолога-организатора.

Все эти годы педагог вместе с учениками бывала на различных смотрах, конкурсах, концер-



тах, фестивалях, олимпиадах, где её воспитанники неоднократно становились призёрами и победителями.

Под руководством Натальи Николаевны, как заместителя ди-

ректора, успешно участвует в общественной жизни и педагогический коллектив школы № 3. Об этом говорят многочисленные грамоты и дипломы городского и областного уровней.

Человек неиссякаемой творческой энергии Н. Н. Кабирина ведёт работу с активом и лидерами общественных молодежных организаций, является одним из руководителей городской школы актива. Разработанные ею программы находят признание не только у школьников, но и среди ялуторовского педагогического сообщества. Охотно делится опытом работы с коллегами по проблемам организации воспитательной работы, оздоровительной деятельности, индивидуального подхода к учащимся, социализации подростков. Она требовательна к себе и другим, креативна и позитивна, любима и уважаема не только педагогами, воспитанниками, но и родителями.

За профессиональные заслуги Наталья Николаевна Кабирина награждена Почётными грамотами губернатора, областной Думы, главы Ялуторовска, городского комитета образования, Благодарственными письмами.

Есть у Натальи Николаевны и любимые занятия. Это туризм и путешествия, составление сценариев праздников и их проведение. Пишет стихи и песни для души о событиях, любимых и близких людях.

Н. Н. Кабирина - не только мама, но и счастливая бабушка двух внуков - третьеклассника Никиты и четырёхлетнего Тихона.

14 января Наталья Николаевна Кабирина отметила юбилей. Коллеги и ученики поздравляют её с этой знаменательной датой, желают творчества и вдохновения, мира и счастья, любви и долголетия.

Светлана НЕЧАЕВА

СПОРТ

«Золото» Кубка мира



Слева направо (в первом ряду): Олег Кавка, Юлия Захарова, Никита Тотолин, Алексей Сергеев, Матвей Савин; (во втором ряду) Вадим Шабалдин, Павел Долговых, тренер Евгений Антипин

Ялutorовский каратист Олег Кавка завоевал золотую медаль на рождественском Кубке мира, прошедшем в Волгограде. В финальном поединке по правилам «шобу иппон» 12-летнему спортсмену хватило 15 секунд, чтобы одолеть тюменца Сергея Баталова.

В Кубке мира приняли участие около 300 спортсменов из России, Израиля, Чехии, Ар-

мени, Казахстана и Таджикистана. В первый день соревнований по версии «шобу иппон» бронзовые медали получили Алексей Сергеев и Никита Тотолин. Во второй день, когда бои проходили по правилам Всемирной федерации каратэ, Н. Тотолин занял второе место в своей категории.

Всего в ушедшем году копилка наград ялutorовской коман-

ды по каратэ пополнилась 41 медалью: 12 золотыми, 9 серебряными, 20 бронзовыми. Свой вклад внёс каждый спортсмен, даже самый младший каратист Максим Воробьев уже имеет полный комплект наград. Сейчас ребята готовятся к престижному международному турниру «Полосатый тигр», который пройдёт в середине февраля в Уфе.

Три турнира «летающего мяча»

Ялutorовские волейболисты в декабре разыграли сразу три комплекта наград.

Сначала закончился турнир открытия сезона, в котором участвовали 15 команд города. Среди мужчин на 1-м месте команда «Дружба», на 2-м - «ДРСУ», на 3-м - преподаватели аграрного колледжа. В соревнованиях жен-

щин лучшими стали представительницы школы №1. За ними на пьедестале почета разместились ветераны и команда «Атлант».

В Кубке города по волейболу определялся лишь один победитель. 10 команд играли по олимпийской системе. В мужском финале встретились давние соперники - «Дружба» и «ДРСУ». В упорной

борьбе победили дорожники. Среди женщин снова не было равных представительницам школы №1.

Под занавес года состоялся ещё один турнир на приз Деда Мороза, в котором участвовали приглашенные команды. В итоге главные награды увезли мужчины из Тюмени и женская «Олимпия» из п. Боровского.

Впервые в Ялutorовске: народный жим

Любители тяжелой атлетики тоже провели новогодний турнир. По правилам народного жима спортсмены лежа выжимали штангу собственного веса. Победа присуждалась тому, кто сделает это большее количество раз.

Турнир собрал более сорока участников. Среди мужчин в ве-

се до 75 кг победу одержал предприниматель Дмитрий Сидоров. Специалист по ремонту бытовой техники поднял свой вес 31 раз. С весом 80 кг чемпионом турнира стал охранник железнодорожного моста Руслан Ильясов (20 подъемов).

Подрастающее поколение силачей поднимало штанги весом в

половину собственного. Чемпионами в своих возрастных категориях стали Владислав Жернаков, Денис Ганченко, Алексей Красиков, Илья Бондаренко, Александр Кисельников. Среди девочек победу одержала кандидат в мастера спорта по акробатике Ольга Иванус, выполнившая 30 подъемов.

Гири вместо игрушек

29 декабря Ялutorовская ДЮСШ провела традиционный новогодний турнир по гиревому спорту. Мальчишки и девчонки не хороводы водили, а поднимали чугунные гири.

С 16-килограммовой «игрушкой» победителем стал Артём Перевалов, в подъеме 12 кг победу праздновали Владислав Васильев и Илья Бондаренко, 8 кг

- Стас Половинкин и Александр Кисельников.

Среди девочек Алсу Токумова 111 раз подняла гирю весом в 6,5 кг, Ольга Иванус выполнила 110 подъемов гири в 8 кг. Её младшая сестра Ирина одолела такой же вес 44 раза.

А 5 января ялutorовские гиревики успешно выступили в межрайонном турнире в с. Исетском. Сюда съехались более 100 участни-

ков из 8 районов Тюменской и Курганской областей. «Золото» нашей команде принесли Илья Бондаренко и Артём Перевалов. Ольга Иванус в своей возрастной категории уступила спортсменке из Упорово всего один рывок, но при этом девочка вышла на соревнования второй раз, уже со старшими соперницами, и снова получила «серебро». «Бронзу» добавила ученица школы №3 Анастасия Андреева.

Приехали, увидели, победили

Ялutorовский экипаж выиграл очередную ралли-спринт. На этот раз Влада Филиппова и Алексей Мотте «занесли» на чемпионат Катайского района в Курганской области.

На соревнования заехали на обратном пути после не слишком удачной гонки в свердловской Арамиле. Там у наших спортсменов вскоре после старта вы-

шел из строя карбюратор. В итоге - четвертый результат из восьми участников.

С теми же поломками, но с большой жаждой реванша, в Катайске экипаж вазовской «шестёрки» всё-таки дал газу: почти сорок километров трассы гонки преодолели за 34 минуты! При том, что на последнем спецучастке машина не вписалась в поворот, въехала в

сугроб и перегородила трассу. Следовавшим за лидерами участникам гонки пришлось помочь ялutorовскому экипажу выбраться. Видимо, в знак благодарности наши спортсмены догнали и перегнали спасителей, в общем зачете опередив ближайших преследователей на 12 минут.

Ольга КАЛИНИНА

Фото автора

ДОЛГОЖИТЕЛИ

Через тернии - к учительской стезе

Сара Ниязовна Халидуллина, как говорится в народе, где родилась, там и сгодилась. Она появилась на свет в деревне Сингуль в январе 1923 года, и судьба этой женщины всю сознательную жизнь тесно связана с малой родиной.

Девочка была старшей из четырех сестер, очень смысленной и любознательной. Окончив семилетку в д. Яр, продолжила обучение в Ялutorовске, в роковом сорок первом окончила первый курс педучилища. Началась война, училище закрыли. Казалось, вместе с тем и мечта Сары стать учительницей потеряла надежды на осуществление, ведь уехать в Ишим для продолжения учебы девушка не могла по семейным обстоятельствам - отец ушел на фронт, надо было помогать матери поднимать сестер, младшая из которых - годовалая кроха.

Несмотря на препятствия, Сара, пропустив один учебный год, все же достигла своей цели: в

победном сорок пятом она с отличием окончила педагогическое училище и пришла работать в родную Яровскую школу учителем начальных классов. Потом производственная необходимость привела ее в начальную школу д. Корсаки. В 1955 году Сара Ниязовна вернулась в родное село вместе с мужем и дочерью. До ухода на заслуженный отдых (в 1973 году) трудилась в Сингульской начальной школе.

Сара-апа стала основоположницей учительской династии, ведь педагогике посвятили свою жизнь ее младшая дочь Алсу, старшая внучка, две сестры и четыре племянника.

16 января Сара Ниязовна отмечает свой почтенный юбилей. Хочется от всей души пожелать этой замечательной женщине крепкого здоровья, душевного равновесия, чтобы каждый день её жизни был согрет вниманием и заботой близких, родных, односельчан.

Татьяна КУРЫНОВА

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе ОК № 03/2012 «На оказание услуг по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» по переулку Железнодорожный, 7, г. Ялutorовск

26 декабря 2012 г.

№ 1

Мы, члены конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса ОК №03/2012 по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: Тюменская область, город Ялutorовск, переулок Железнодорожный, 7, председатель комиссии: Рычкова Ольга Леонидовна;

Китаева Светлана Александровна, Мороков Дмитрий Леонидович, Киприна Марина Александровна, Карманов Петр Васильевич (ф.и.о. членов комиссии)

в присутствии претендентов:

1. нет

(наименование организаций, должность, ф.и.о. их представителей или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей)

составили настоящий протокол о том, что на момент вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе поступили следующие заявки:

1. ООО «Домоуправление+», 33 листа

(наименование претендентов, количество страниц в заявке)

2. ООО «Сибстройгаз» УК, 33 листа.

Разъяснение сведений, содержащихся в документах, представленных претендентами: не поступило.

Настоящий протокол составлен в трех экземплярах, на 1 листе.

Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе ОК № 03/2012 «На оказание услуг по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» по адресу: г. Ялutorовск, переулок Железнодорожный, 7

28 декабря 2012 г.

№ 2

Присутствовали члены комиссии:

Рычкова О.Л. - председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и газификации администрации города Ялutorовска, председатель комиссии; Китаева С. А. - председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Ялutorовска, заместитель председателя комиссии; Мороков Д. Л. - заместитель председателя комитета по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и газификации администрации города Ялutorовска; Карманов П. В. - депутат Ялutorовской городской Думы.

В присутствии претендентов: нет составили настоящий протокол о том, что в соответствии с протоколом вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе поступили заявки на участие в конкурсе от следующих организаций и индивидуальных предпринимателей:

1. ООО «Домоуправление+»

2. ООО «Сибстройгаз» УК.

На основании решения конкурсной комиссии признаны участниками конкурса следующие претенденты:

1. ООО «Домоуправление+». На основании решения конкурсной комиссии не допущены к участию в конкурсе следующие претенденты:

1. ООО «Сибстройгаз» УК.

(наименование организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)

в связи с отсутствием средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе на счете, указанном в конкурсной документации

(причина отказа)

Согласно «Правилам проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» п.71. В случае, если только один претендент признан участником конкурса, организатор конкурса в течение 3 рабочих дней с даты подписания протокола рассмотрения заявок на участие в конкурсе передает этому претенденту проект договора управления многоквартирным домом, входящий в состав конкурсной документации. При этом договор управления многоквартирным домом заключается на условиях выполнения обязательных работ и услуг, указанных в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации, за плату за содержание и ремонт жилого помещения, размер которой указан в извещении о проведении конкурса. Такой участник не вправе отказаться от заключения договора управления многоквартирным домом.

Настоящий протокол составлен в трех экземплярах, на 1 листе.